
  

自治会法人緑が丘二丁目自治会 

令和２年度 定期総会 議事録 

緑が丘二丁目自治会 会長 大場 仁 

開 催 日 令和３年３月１４日（日） 開 催 時 間 11：00 ～ 12:30 

場  所 自治会館２階（緑が丘２－２０－１３） 記 録 作 成 書記（大堀・小林） 

出 席 者 執行部、顧問、相談役、緑友会会長、 

令和３年度執行部候補各氏、議長、（議事録署名人） 

 

 

総会成立確認・宣言 【司会：長久保総務】 

今年度はコロナウイルス感染対策を考慮して書面総会と致します。総会の成立条件報告。 

本日現在の会員数４２７世帯、書面表決書提出３６１世帯、未提出６６世帯で会則第２２条 

第１項に則り総会が成立する定足数である過半数２１４世帯を超えており、よって本総会が成立 

したことを宣言いたします。 

総会資料の説明に先立ち、令和 3年度の事業計画（案）及び予算編成（案）については次年度 

  の新役員が未承認である事、また総会資料は令和 2年度の役員が作成していることからこれらの 

報告は令和 2年度の役員にて実施致します。 

１．開会のことば 【平田副会長】 

これより自治会法人緑が丘二丁目自治会 令和２年度 定期総会を開催します。 

宜しくお願いいたします。 

２．会長挨拶 【大場会長】 

   今回も書面総会となりました。令和元年・２年の２年間に亘って改革を含めて会長職を務め 

  て参りました。主な活動と実績は、 

  ①班の合併（自治会退会者の増加と年齢層の高齢化等で班内構成会員減少による対応） 

  ②諸活動の事前検討・調整を執行部で実施、その結果を定例会等で報告や提案する 

  ③資源回収は、小学生の減少で育成部担当の意味が薄れたことから環境衛生部に移行 

  ④班長の負担低減の一環として 

   ・資源排出場所を各ごみ集積場とし、巡回回収を業者に委託（班長による回収を廃止） 

   ・夜警回数を月２回に変更 

  ⑤地域生活の安全・安心強化策として防犯カメラの公園内設置５台 

   会長として２年間で出来たこと、出来なかったこと、色々ありましたがこの間に亘って班長 

  執行部の皆様には感謝の意を表します。以降、議事審議に対して厳正な判断をお願いします。 

３．顧問・相談役代表挨拶 【北濱様】 

   先程会長より書面総会に際して各種報告・説明がありましたが、会長職の２年間ご苦労様でし 

  た。コロナ感染対策、防犯カメラ、資源回収や防災隊の活躍がありました。一般の会員には分か 

らない処で、自治会活動として必要である安心安全の町づくりに尽くされた執行鵜の皆様、次期 

平田会長には引続き大役を果たして頂き、同時に退任される役員の方々も自治会の引続き協力 

をお願いします。ありがとうございます。 
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４．メッセージ２件の紹介【長久保総務】 

  神奈川県議会議員 寺崎雄介様、 同県議会議員 長友よしひろ様 ありがとうございます。 

５．議長および議事録署名人の選出 【長久保総務】 

会則第２２条第２項に則り議長の選出をおこないます。 

執行部にて８班の石澤国雄様を議長にお願いいたしました。(拍手にて承認) 

会則第２４条第５号に則り議事録署名人を選出します。 

執行部にて議事録署名人には山澤相談役と中村相談役にお願いいたしました。(拍手にて承認) 

では、これからの進行は石澤議長にお願いいたします。 

６．議 題 【石澤議長】 

   8 班の石澤でございます。コロナ禍の総会、議事進行がスムースに行えますよう、皆様のご協 

力をお願いします。会員のお金に関する議案については特に厳正に審議したいと思います。 

（１）第１号議案 令和二年度 活動報告【長久保総務】 

   □総会資料 2、3 頁記載内容の報告 

・賛成 353、反対 0、無効 8、よって賛成が書面提出数の過半数を満たし承認されました【議長】 

（２）第２号議案 令和二年度 会計報告【大澤会計】・会計監査報告【大川会計監査】 

   □総会資料 4，5、6 頁記載内容の報告。この中の 5 頁、どんど焼き収入金額合計額を 

65,292 円に訂正する。（誤記のため）尚、この金額訂正による収支合計金額の変更は生じない。 

  ・賛成 352、反対 1、無効 8、よって賛成が書面提出数の過半数を満たし承認されました【議長】 

（３）第３号議案 独立防災隊活動報告及び活動予定報告【岡本防災隊長】 

   □総会資料 7、8 頁記載内容の報告 

・賛成 353、反対 0、無効 8、よって賛成が書面提出数の過半数を満たし承認されました【議長】 

（４）第４号議案 緑が丘二丁目自治会会則改定（案）【大場会長】 

   □総会資料 9 頁記載内容の報告 

・賛成 351、反対 1、無効９、よって賛成が総世帯数の３/４を満たし承認されました【議長】 

 本議案については、承認後に相模原市長の認可を得る必要がある。会則第 34条より。 

（５）第５号議案 緑が丘二丁目自治会会費規約改定（案）【大場会長】 

   □総会資料 10 頁記載内容の報告 

・賛成 351、反対 0、無効 10、よって賛成が書面提出数の過半数を満たし承認されました【議長】 

（６）第６号議案 令和三年度 事業計画（案）【長久保総務】・予算（案）【大澤会計】 

   □事業計画（案）総会資料 11 頁。予算（案）12、13 頁記載内容の報告 

・賛成 351、反対 2、無効８、よって賛成が書面提出数の過半数を満たし承認されました【議長】 

（７）第７号議案 令和三年度 新役員の承認（案）【平田副会長】 

□定期総会資料 14頁自治会役員（案）の報告 

・賛成 352、反対 1、無効 8、よって賛成が書面提出数の過半数を満たし承認されました【議長】 

６．議長解任【石澤議長】 

以上をもって、令和２年度定期総会の議題はすべて終了いたしました。 

私の議長の任を解かせていただきます。ご協力ありがとうございました。 
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７．会員からの意見【大場会長】 

   幾つかの質問意見を頂いていますが、以下にその一部を報告します。 

  Q1：環境衛生部が資源回収の任に当たるのは令和 3 年 3 月 14 日以降なのに会計収入に項目があ 

    るのはなぜか？ 

  Ans：資源回収の担当は、令和 2 年度 4 月当初より環境衛生部で対応していた 

  Q2：人が大勢集まる行事はコロナ感染防止を考慮し、見合わせることも大切かと思います 

Ans：定例会は自治会館の 1 階と 2 階に分散して開催した 

  意見 1．防犯カメラの設置場所が分かる図面があればありがたい 

  意見 2．会費に関する規定の改定について詳しく知りたい 

  意見 3．2 年前から 2 丁目公園の「子供自転車置き場」を要望していている。 

立て看板を表示願いたい 

  Ans：市役所に要求したが却下された。自治会で対応すべく、次期役員に申し送りする。 

  意見 3．防犯カメラ設置管理運営委委員会規定（案）の文面内容やつながりが分かり難いのと、 

文言の使い方含めて見直しをお願いしたい。 

  Ans：再度内容の見直し、精査した上で正式に規定を発行して運用する 

 

８．令和三年度新会長挨拶【現、平田副会長】 

   資源回収の強化と防犯カメラの増設を方針の目玉として皆様と楽しんで実行していきたい。 

尚、防犯カメラの増設については仕事上の知見を活かして対応したい。 

   ふるさと祭りの開催可否について皆様の意見を伺いたいが？ 

   現時点でどうするかは時期尚早と思うので新年度役員で検討するのと地区自治会連合の動向 

  を踏まえて可否を決めるのが妥当であろうとの意見が多数を占めた。 

   今後ともご協力、宜しくお願いします。 

 

９．自治会表彰【大場会長】 

   福澤祥二様（14班）に対して緑が丘二丁目自治会活動、自主防災隊広報作成他、多大なる 

  ご尽力を頂いている事に対して大場会長より、感謝状と記念品の贈呈が行われた。 

 

１０．閉会の挨拶【平田副会長】 

    これをもちまして自治会法人緑が丘二丁目自治会 令和２年度 定期総会を終了いたします。 
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